11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2013 11:21:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.10.2013 21:03:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282689/answer/282758




9TO0 OCTATOYHEIE SIBJIEHUS BOCIIAJIUTENIFHOTO IIPOIlecca Wik HefoleueHHast nHdekims. He meHee,
yeM yepe3 MecCsIl II0CJie MOCTIeNHEero MPHUEMa MOCIeNHEr0 aHTHOAKTePHAIbHOTO TpenapaTa, CoaiTe
9AKYyNAT Ha 6aKIoCeB.



